



## Cardápio A Barca Tranquitanas

https://cardapio.menu

Entrada Da Barca Posto Fiscal Do Sardao, Zambujeira Do Mar, Portimão, Portugal +351282484189 - http://www.facebook.com/Restaurante.Barca.Tranquitanas









Um <u>completo cardápio do A Barca Tranquitanas</u> de Portimão com todos os **18** menus e bebidas, você encontra aqui na carta. Para *ofertas variadas*, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. A Barca Tranquitanas de Portimão é um bom lugar para um bar, se você quiser tomar **um drink após o encerramento do trabalho** e sentar-se com amigos ou sozinho, e tu podes esperar pela saborosa tradicional cozinha de frutos do mar.

## Cardápio A Barca Tranquitanas



Saladas

**SALADA LATERAL** 

Bebidas Alcoólicas

**SANGRIA** 

Acompanhamentos

**ARROZ** 

Starters & Salads

**BATATA FRITA** 

Especialidades turcas

**CHURRASQUINHO** 

Coffee

**CORTADO** 

Seafood\*

**GAMBAS** 

Restaurant Category

SOBREMESA

Estes tipos de pratos são servidos

SALADA

**BIFE DE ATUM** 

PÃO

**PEIXE** 

Os pratos são preparados com



FRUTOS DO MAR CAMARÃO REI ATUM

CHOURIÇO

CARNE DE PORCO

CHOCOLATE

## Cardápio A Barca Tranquitanas



## A Barca Tranquitanas

Entrada Da Barca Posto Fiscal Do Sardao, Zambujeira Do Mar, Portimão, Portugal Horário de abertura: Segunda-feira 12:00-22:00

